18.02.2022

JlomManiHue 3a1aHus 110 JUCKPETHOM MaTeMaTHKe

Tema: «VIHOKeCTBA H onepanuu ¢ HUMHU»

1. Haiitu B(A), e
11. A={ab,c};
12. A={a,a};
1.3. A={{2}.{a}}.

2. JlokazaTh paBEHCTBO MEPBBIM CIIOCOOOM (J1.4. C I1.4., U Ha00opoT). [IpommrocTpupoBars Ha
nurarpamMmax BeHHa.

2.1. (A\B)uC=(AUC)\(AnBNC)
2.2. (AUB)\C=(A\C)U(B\C)

2.3. AU(ANB)=AUB

24. (AMB)U(ANB)=A

3. Jloka3aTh paBEHCTBO BTOPBIM CIIOCOOOM (YIIPOCTUB BBIPAKEHUS).
3.1. (AUB)N(ANB)=(AnB)U(BNA)

3.2. (AUB)NC=((AnB)uUC)

4. YOpoCcTUTh BbIpaKE€HUE.

4.1. (AnB)~(AUB)

4.2. (A\B)U(ANB)

4.3. (AUB)N(AUB)N(AUB)

Tema: «buHapHbIe OTHOLICHU»
5. Uccaenosats otnomenust R na M = {-4,-3,-2,-1,0,1,2,3}, ucnosb3ys onpeaeieHus.

51. R={(x,y)| xy>0}
52. R={(x,y)|x<y+2}.

6. Uccnenosath otHomenne R ua M = B ({1,2,3}) (t.e. M — Gyiean TpexdIeMeHTHOr0
mHuokectBa), R={(X,y) | xny=7}.

7. UccnemoBath 6uHapHOE OTHOIIEHHE R, 3amannoe Marpuueii. Haiitn R'.
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Tembl: «OTHOMIEHNE IKBUBAJIEHTHOCTU» U K OTHOLIEHUE YACTUYHOT 0 MOPSIAKA)

8. Jloka3zaTh, yro OuHapHoe otHomieHne R na M ={-6,-5,...,6} sBiseTcst OTHOIIIEHHEM
HKBHUBAJIEHTHOCTHU M MIOCTPOUTH pazOueHue.

8.1 R={(x,y)]| % — 1ejoe};
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8.2. R={(x,y)| x* =y°}.

9. lokazatb, yTo OMHApHOE OTHOIIEHHE R, 3a1aHHOEe MaTPUILIEH, SBISETCS OTHOIICHUEM
SKBHBAJIEHTHOCTH, TIOCTPOUTH pa3OueHue.
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10. doka3atk, uTo OMHapHOE oTHOmIEeHUE R Ha M sIBiIsieTCss OTHOIIICHHEM YaCTUYHOTO MOPSIKA U
HApHUCOBATh AUATPAMMY.

M ={2,4,6,8, ... 16}, R ={(x, V)] % _ nenoe}

11. JlokazaTp, uTo OMHapHOE OTHOILIEHKE R, 3ajaHHOE MaTpUIICH, SIBJISIETCS OTHOLIIEHUEM
YaCTUYHOTO MOPSJIKA, HAPUCOBAThH AUATrPAMMY.
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12. Hapucosathb quarpammy mpsmoro npoussenetus €.y.m. A = (B{1,2}), <) u

B = ({3,4,5}, <) (t.e. oTHOIIICHHE CpaBHEHHS YKCel). YKa3aTh HAUMEHBIIINH, HAMOOJIBIIHH,
MHUHUMAaJIbHBIN, MAKCUMAJIbHBIN 2JIEMEHTHI.
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OTBeThI.

1.1. BA) ={ 2, {a},{o}. {c}.{a. b}, {a, ¢}, {b, c}.{a, b, c} }.
1.2. BA) =1{2,{a}. {2} {a. 7} }.
1.3. B(A) ={ 2, {2}, {3} {2t {3} }.

4.1. AUB.

4.2. A.
43. AnB.

5.1. R — He pednekcMBHO, CHMMETPUYHO, HE AHTHCUMMETPHUYHO, HE TPAH3UTHUBHO.
5.2. R — pednekcuBHO, HE CUMMETPUYHO, HE AHTUCUMMETPUYHO, HE TPAH3UTHBHO.

6. R —He pe(bHeKCI/IBHO, CUMMCTPHUYHO, HC aHTUCUMMCTPHYHO, HC TPAH3UTUBHO.

7.1. R — pecnexcuBHO, HE CUMMETPUYHO, aHTUCUMMETPUYHO, HE TPAH3UTUBHO.
7.2. R — He pedieKCUBHO, CHMMETPUYHO, HE aHTHCUMMETPHYHO, HE TPAH3UTHBHO.



